                                                                                     1                                                        نموذج 8 ريض 3-1    


	س1)  المعادلة القياسية للقطع المكافئ الذي رأسه(0 ، 0) ومحوره ينطبق على محور الصادات وفتحته إلى الأسفل هي    :
أ )  ص2 = – 4[image: image1.bmp] س              ب)  س2 =  4[image: image2.bmp] ص              جـ)  س2 =  – 4[image: image3.bmp] ص              د )   ص2 =  4[image: image4.bmp] س


	س2)  الفتحة والمحور للقطع المكافئ الذي معادلته   س2 = –  ص  تكون :
أ )  لليمين ومحوره ينطبق على محور [image: image5.png]


               ب) لأعلى ومحوره ينطبق على محور [image: image6.png]



جـ) لليسار ومحوره ينطبق على محور [image: image7.png]


               د ) لأسفل ومحوره ينطبق على محور [image: image8.png]





	[image: image73.wmf] 


س3)  صفات القطع المكافئ   الممثل بالشكل المجاورهي :
[image: image74.wmf] 




	س4)  الرأس والفتحة للقطع المكافئ الذي معادلته ص2= – 4( س + 1)  هما :
[image: image75.wmf] 




	س5)  الشكل الذي يمثل قطع مكافئ رأسه (– 2 ، 0) ومحوره   س + 2 = 0  هـو : 
[image: image76.wmf] 

[image: image77.wmf] 

[image: image78.wmf] 

[image: image79.wmf] 


                                                                                                                                          د ) كلاً من أ ، ب



	س6)  الصورة القياسـية للقطع المكافئ الذي معادلــته  س = م ص2+ هـ ص + د   حيث  م [image: image9.wmf] 

 0  وفتحته إلى اليمين هـــــــي :

أ )    (س –  د)2 = 4[image: image10.bmp] ( ص –  هـ)                     ب)  (ص –  هـ)2 = 4[image: image11.bmp] (س –  د)

جـ)   (ص –  هـ)2 = – 4[image: image12.bmp] (س –  د)                   د )   (س –  د)2 = – 4[image: image13.bmp] ( ص –  هـ)


	س7)  معادلة مسار نقطة تتحرك في المستوى بحيث يكون بُعدها عن النقطة (3 ،1) يساوي بُعدها عن المستقيم  س = – 3 هـــي :  
أ )   (ص + 1)2 = – 12س                 ب)  (ص – 1)2 = – 12س       

جـ)  (ص – 1)2 = 12س                    د )   (ص + 1)2 =  12س
[image: image80.wmf] 



	س8)  الشكل المجاور يمثل قطع ناقص مركزه (0،0) إحداثيات  بؤرتيه هما :

[image: image81.bmp]
أ )    ( 0، + 3 )               ب)  (0 ، +    3  )

[image: image82.wmf] 


جـ)  ( +    3  ، 0 )           د )   ( 0 ،  +  1  )

	[image: image83.wmf] 


س9)  إحداثيات طرفي المحور الأصغر للقطع الناقص الذي  معادلته          +         = 1    هي :

أ )  ( + 9 ، 0)                    ب)  (0 ، + 9 )                    جـ)  ( + 10 ، 0)                    د )  (0 ، + 10)


	[image: image84.wmf] 
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س10)أطوال كل من المحور الأكبر والأصغر والبعد البؤري على الترتيب للقطع الناقص الموضح في الشكل المجاورتساوي:
[image: image85.wmf] 
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أ )    16  ، 2    3   ،  4   وحدات               

[image: image86.wmf] 
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ب)     8  ، 4    3   ،  2   وحدات
[image: image87.wmf] 
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جـ)    4  ،  2    3   ،  2   وحدات               

[image: image88.wmf] 

د )     8  ،  4    3   ،  4   وحدات



	[image: image89.bmp]
س11)  مركز القطع الناقص الذي معادلته                     +  ص2  = 1    هــو :

أ )   (– 2 ،  1 )                    ب)   ( 2 ، 0 )                    جـ)  ( 2 ، 1 )                    د )   (– 2 ، 0 )


	س12)  القطع الزائد هو  مسار نقطة تتحرك في المستوي بحيث :

أ )  يبقى المجموع بين بعديها عن نقطتين ثابتتين في المستوي مقداراً ثابتاً دائماً
ب)  يكون  بعدها عن نقطة ثابتة فيه يساوي  مقداراً ثابتاً 
جـ)  يبقى الفرق بين بعديها عن نقطتين ثابتتين في المستوي مقداراً ثابتاً دائماً
د )  يكون  بعدها عن نقطة ثابتة يساوي بعدها عن مستقيم ثابت 


	س13)  معادلة القطع الزائد الذي مركزة (0 ، 0) ورأساه (0 ، +4) ومعادلة الخطان التقاربيان له  ص = + 2 س   هي :

[image: image90.wmf] 

[image: image91.bmp]
أ )           –          =  1                          ب)           –          =  1  

[image: image92.wmf] 

[image: image93.bmp]
جـ)           –          =  1                          د )           –          =  1  



	[image: image94.wmf] 
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س14)  الشكل المجاور يمثل قطع زائد طول كل من المحور القاطع والبعد البؤري بالترتيب يساوي :

أ )   2  ،  3    وحدات
ب)  6  ،  4    وحدات
جـ)  4  ،  6    وحدات
د )   3 ،  2    وحدات



	س15)  إحداثيات البؤرتين للقطع الزائد الذي معادلته 7س2 – 9ص2 = 63 همـا :
أ )   (+ 3 ،0)                ب)   (0 ، + 3)                جـ)  (+ 4 ، 0)                د )   (0 ، + 4) 


	[image: image95.wmf] 
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س16)  معادلة القطع الزائد لمسار نقطة تتحرك في المستوي بحيث يكون الفرق بين بعديها عن (4 ، 0) ، (– 4 ، 0)  يساوي  2  هــي :
[image: image96.wmf] 
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أ )  س2  –             = 1                            ب)          –          = 1

[image: image97.wmf] 
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[image: image98.wmf] 
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جـ)  س2  +             = 1                           د )   س2  +           = 1



	س17)  القطع المخروطي الذي معادلته :  (ص – 1)2 – 4 س2 = 4    هو :
أ )   قطع مكافئ                 ب)  قطع زائد                 جـ)  قطع ناقص                 د )  دائرة



	س18)  الحد النوني للمتتابعة  ( 8 ، 11 ، 14 ، 17 ، .... )  هو :
أ )   [image: image14.wmf] 

  = 3 ن + 5         ب)   [image: image15.wmf] 

  = ن2 + 7         جـ)   [image: image16.wmf] 

  = 6 ن + 2         د )   [image: image17.wmf] 

  = 8 ن – 5



	س19)  أي مما يلي متتابعة حسابية :
أ )  (8 ، 3 ، – 2 ، – 5 ، …. )                 ب)  (2 ، 4 ، 8 ، 16 ، …. )
جـ) (– 2 ، 0 ، 2 ، 4 ، …. )                    د )  (– 1 ، – 5 ، – 9 ، – 12 ، …. )  



	س20)  في المتتابعة الحسابية (100 ، 98 ، 96 ، ... ) إذا كان   [image: image18.wmf] 

 ن = 102 – 2 ن ،  فإن رتبة أول حد سالب تساوي :
أ )   50              ب)  52              جـ)  53              د )   51


	س21)  عند وضع 5 أوساط حسابية بين العددين   –12 ، 114   فإن عدد حدود المتتابعة يسـاوي :
أ )  سبعة              ب)  ستة              جـ) خمسة               د ) ثمانية



	س22)  الحدود الثلاثة التي تكون متتابعة هندسية من المجموعة  {1 ، 3 ، 4 ، 6 ، 12 ، 16}  هــي :
أ )  (1 ، 4 ، 16)                 ب)  (3 ، 6 ،12)                 جـ)  (12 ، 6 ، 3)                 د )  جميع ما سبق



	س23)  رتبة أول حد أصغر من الواحد الصحيح في المتتابعــــة  الهندسية (1024 ، 512 ، 256 ، 128 ، … ) تساوي :
أ )  10                 ب)  11                  جـ)  12                 د)  13



	س24)  بدأ رجل عمله في شركة براتب سنوي قدره 4800 ريال وكان يأخذ علاوة سنوية قدرها 180 ريال فإن راتبه السنوي بعد 15 سنة يصبح :
أ )  7500 ريال                  ب)  7320 ريال                  جـ)  7300 ريال                  د )  7350 ريال

[image: image99.wmf] 
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	س25)  الصيغة [image: image19.wmf] 

 م =            [image: image20.wmf] 

 ن     تمثــل :  
أ )   متتابعة حسابية              ب)   متتابعة هندسية              جـ)   متسلسلة منتهية              د )   متسلسلة غير منتهية



	س26)  متتابعة حسابية إذا كان عـدد حدودها = 16 حداً ، [image: image21.wmf] 

1  = – 2 ،   د = صفر   فإن مجموعها يساوي :
أ )   (– 32)               ب)   (48)               جـ)   (13)               د )   (– 72)

[image: image100.wmf] 
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س27)  الصورة المفصلة للمتسلسلة الهندسية               (–2)      هـي :

أ )   3 ، – 6 ، 12، – 24، 48                 ب)   –       + 3 –       + 6 –  

جـ)  3 + 6 + 12+ 24 + 48                  د (   3 – 6 + 12– 24 + 48 


	س28)  ابتداءً من الحد الخامس مجموع الثمانية حدود للمتتابعة الهندسية (2 ، 4 ، 8 ، 16 ، ... ) يسـاوي :
أ )  (510)           ب)  (8160)           جـ)  (1275)          د )  (8191)



	س29)  إذا بدأ موظف براتب شهري 360 ريال ويتزايد هذا المرتب كل شهر بمعدل        عما كان عليه في الشهر السابق ، 
            فإن مرتبه بعد 11 شهر يصبح :
أ )   (286.5)                     ب)  (865.5)                     جـ)  (586.5)                     د )  (685.5)



	س30)  إذا كان  ل  عدد ثابت فإن نهـــــــــا  ل   تساوي :
أ )  ∞               ب)  ل               جـ)  صفر               د )  – ∞ 



	س31)  نهـــــــــا 3 × (    )    تساوي :

أ )   3                   ب)                  جـ)  صفر          د )   ∞

	
س32)   لتكـن [image: image22.wmf] 

  :        [image: image23.bmp] ن  متسلسلة غير منتهية ، {[image: image24.wmf] 

 ن}    متتابعة المجاميع الجزئية فتكون المتسلسلة جـ  تقاربية 
            إذا كانــت :
أ )                 [image: image25.wmf] 

 ن = ل ( حيث ل [image: image26.wmf] 

  [image: image27.bmp]  )                   ب)                [image: image28.wmf] 

 ن = ∞ 
جـ)                [image: image29.wmf] 

 ن = + ل  (حيث ل [image: image30.wmf] 

  [image: image31.bmp]  )                د )               [image: image32.wmf] 

 ن =  – ∞ 


	س33)  مجموع حدود متتابعة هندسية غير منتهية حدها الأول [image: image33.bmp]  وأساسها  [image: image34.wmf] 

  حيث  |[image: image35.wmf] 

| < 1  يعطي بالعلاقة :
أ )  جـ = [image: image36.bmp] ([image: image37.wmf] 

 – 1 )                   ب)  جـ =  ـــــــــــ

جـ)  جـ = ـــــــــــــ                       د )  جـ = ـــــــــــ



	
س34)  مجموع المتسلسلة غير المنتهية [image: image38.wmf] 

  :       (– 1)     إن أمكن تساوي :
أ )   صفر              ب)  – 1              جـ)  1              د )  متباعدة وليس لها مجموع 



	س35)  أي الدوال الآتية من الدرجة الأولى :
أ )  ص = 2س + 1                 ب)  ص = 3

جـ)  ص = 5 س   + 7             د )  ص =     2س + 5


	س36)  أي الدوال الآتية لا تمثل دالة كثيرة حدود :

أ )  د(س) =    3                                    ب)  د(س) =       ــ

جـ)  د(س) = س2 ــ    2   س + 1               د )  د(س) = 2س-2 + 5



	س37)  إذا كانت  د(س) = – 3س2 + س – 1  فإن الفترة التي تكون فيها الدالة سالبة هي :
أ )   [– 3 ، ()                ب)   (– ( ، – 11)                جـ)  (– ( ، ()               د )   (13 ، () 



	س38)  الشكل الذي يمثل  د(س) =    س2 – 4س + 3    بيانيـاً هـو :



	
س39)  تكون الدالة   د(س) =     هـ(س)    معرفة عندما :
أ )  هـ(س) > 0                ب)  هـ (س)  [image: image39.wmf] 

 0               جـ)  هـ (س) = 0                د )  هـ (س) < 0



	س40)  أي الدوال الآتية فردية :
أ ) د(س) = جا س               ب)  د(س) = قتا س               جـ) د(س) = ظا س               د )  جميع ما سبق



	س41)  أي الدوال الآتية زوجية :
أ )  د(س) = | س| – س2            ب)  د(س) =           + س

جـ)  د(س) = (2س – 1)3        د )  د(س) =      س3 – 8 س



	

	س42)  إذا كانت د(ٍس) = | س – 3| فأي من الفترات التالية تكون فيها الدالة متناقصة فعلاً :
أ )  [3 ، [image: image40.wmf] 

 )                   ب)  (–[image: image41.wmf] 

  ، 3]                     جـ)  [0 ، [image: image42.wmf] 

 )                  د )  (– [image: image43.wmf] 

 ، 4]



	
س43)  إذا كانت  د(س) =  ــــــــــــــ   محدودة في [image: image44.bmp]   فإن مدى الدالة يساوي :

أ )  [0 ، 1)               ب)  (0 ،    ]               جـ)  (0 ، 1]                د )  [0 ، 3]

	س44) المفهوم الحدسي للنهاية اليسرى لدالة حقيقية عند النقطة  [image: image45.bmp]  هــو :
أ )  دراسـة سـلوك الدالـة عندما س تقترب من العدد [image: image46.bmp] من جهة اليسار
ب) دراسة سلوك الدالة عندما  س  تأخـذ قيمـاً أصغر من العدد [image: image47.bmp]  وتقترب منه 
جـ)   أن تكون الدالة معرفة على يسار  س = [image: image48.bmp]                                               د ) جميع ما سبق


	
س45)  إذا كانت د(س) =         فإن نهاية هذه الدالة عندما   س ← + [image: image49.wmf] 

   يساوي :
أ )  صفر                 ب)  – [image: image50.wmf] 

                جـ)  1                 د )  [image: image51.wmf] 

 



	
س46)  إذا كانت الدالة يتغير تعريفها بجوار العدد س = [image: image52.bmp]   فإنه لإيجاد                           يلزم معرفة: 
أ )  النهاية اليمنى فقط عند  س = [image: image53.bmp]                           ب)  النهاية اليسرى فقط عند  س = [image: image54.bmp]  
جـ)  النهايتين اليمنى واليسرى عند  س = [image: image55.bmp]                 د )  النهاية بالقرب من + (


	س47)                               تساوي :

أ )  صفر                 ب)                       جـ)                       د ) ليس لها وجود



	س48)                                إن وجدت تساوي :

أ ) 18                   ب) 6                   جـ)  صفر                   د ) ليس لها وجود



	س49)                                  تساوي :

أ ) 4                   ب) (                     جـ)  2                      د ) – (


	س50)                        تساوي :                                  (حيث س بالراديان)  

أ )  1                  ب)  - 1                  جـ)  صفر                   د ) (


	س51)                                 تساوي :                                  (حيث س بالراديان)


أ )  1                  ب) صفر                   جـ)  4                    د ) 



	س52)  إذا كانت  د  معرفة على الفـترة [[image: image56.bmp] ، ب] وكانت النقطـة  ج [image: image57.wmf] 

 ([image: image58.bmp] ، ب) فإننا نقول إن  د  متصلة عند  ج  إذا كانت :


 أ ) د(ج) معرفة                                         ب)                         موجودة

جـ)                          = د(ج)                     د ) جميع ما سبق



	
س53)  إذا كانت د(س) =                                                  
            فإن قيمة ك التي تجعل الدالة د(س) متصلة عند  س = 1   تساوي :

أ )                       ب)  صفر                  جـ)  2                  د )  1



	س54)  إذا كانت  د1 ، د2  دالتين معرفتين على الفترة ([image: image59.bmp] ، ب)    وكانتا متصلتين عند  ج [image: image60.wmf] 

  ([image: image61.bmp] ، ب)   فأي من التعبيرات الآتية صـــائبـة :
أ )  د1 + د2 متصلة عند ج                                        ب)  د1 × د2 متصلة عند ج
جـ)         حيث  د2(ج) ( 0  متصلة عند ج                   د )  جميع ما سبق



	                                         
س55)   إذا كانت د(س) =                                             فأي الفترات التالية تكون فيها الدالة متصلة على مجالها :
أ ) ح – {1 ، 2}            ب) ح – {2}            جـ) ح – {1}            د )  ح



	س56)  وعاء إسطواني الشكل نصف قطر قاعدته 7سم فيه ماء . إذا برد الماء بحيث تغير ارتفاعه من 12سم إلى 10 سم فإن معدل التغير في حجم الماء يساوي :                            ( حيث حجم الاسطوانة = ط نق2 ع )

أ ) 49 ط                 ب)  7 ط                    جـ)  – 49 ط                  د )        ط



	
س57)  إذا كانت د(س) = [image: image62.bmp] س    –  س   + س    + 3      فإن دَ(س) تساوي :

أ )  – ن س     + (ن – 1) س                                            ب)  [image: image63.bmp] (ن + 2) س    –  ن س    + (ن – 1) س
جـ)   [image: image64.bmp] (ن + 2) س    –  ن س    + (ن – 1) س                    د )   [image: image65.bmp] (ن + 2) س   –  ن س   + (ن – 1) س



	
س58)  إذا كان د(س) =                  فإن دَ(س)  تساوي :

أ )                                ب)                                 جـ)                                  د )  



	س59)  إذا كانت دَ(س1) = صفر  فإن معادلة العمودي لمنحنى الدالة  د  هي :
أ )  ص = ص1                    ب)  ص = س1                    جـ)  س = س1                    د )  س = 0



	س60)  إذا كانت  ف = د(ن) وكانت ع(ن) = صفر فهذا يدل على :
أ )  أقصى ارتفاع يصل إليه الجسيم                     ب) انعدام السرعة
جـ)  الجسيم في حالة سكون لحظي                       د ) جميع ما سبق



	س61)  إذا تحرك جسيم في خط مستقيم وقطع مسافة قدرها  ف قدماً بعد   ن ثانية  بحيث   ف = ن4 – 2ن3 + ن2 – 5  فإن الزمن الذي تنعدم عنده سرعة الجسيم يساوي :

أ ) صفر ثانية                     ب)      ث                     جـ)  1 ث                     د ) جميع ما سبق



	س62)  إذا كانت  ع = ص2 + 3ص – 1  ،  ص = 3س – 1  فباستخدام قاعدة التسلسل نجد أن  ـــــــــ  =
أ )  18س – 6                                ب)  18س + 3
جـ)  18س + 8                               د )  18س + 9

	
س63)  إذا كانت ص =            فإن  ـــــــــ    =

أ)                               ب)                                      جـ)                                          د )  



	س64)  إذا كانت  ص= س3 + 2س + 1  حيث كل من  س ، ص دوال في الزمن ن  تمثل مسار حركة نقطة في مستوى ، 
           فعندما  س = 1 سم  ،  ـــــــــ = 2 سم/ث  فإن ـــــــــ   تسـاوي :
أ ) 10 سم/ث                ب) 5 سم/ث                جـ) 12 سم/ث                د ) 20 سم/ث



	
س65)  إذا كانت ص = جا 3س  فإن  ص =
أ ) 3جتا س                                 ب) – 3 جتا س    
جـ) جتا 3س                                د )   3جتا 3س



	
س66)  إذا كانت  ص = جتا (3 س + 5)   فإن  د  (س) =
أ )   18 جا (3 س + 5)               ب)  27 جا (3 س + 5) 
جـ)  – 27 جتا (3 س + 5)           د )  – 9 جتا (3 س + 5)



	س67)  إذا كانت  ص = 1 –  س2  فإن تفاضل  ص  هو :
أ )  [image: image66.wmf] 

 ص  = – 2س                         ب)  [image: image67.wmf] 

 ص = (1 – 2س) [image: image68.wmf] 

 س
جـ)  [image: image69.wmf] 

 ص = – 2س [image: image70.wmf] 

 س                   د )  [image: image71.wmf] 

 ص = 2س [image: image72.wmf] 
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